



昨天你去中海放风筝了吗

百余新手老手同台竞技，玩得开心还有奖品，爽！

本报4月8日讯(记者 王晓霜 通讯员 张彦 杨丽)

“草长莺飞二月天，拂堤杨柳醉春烟。儿童散学归来早，忙趁东风放纸鸢。”8日上午9点，本报联合共青团滨州市委、滨州市城管执法局举办的“放飞心情·放飞风筝”大型娱乐休闲活动在中海草坡看台拉开序幕，参与市民达百余人。一时间，中海上空满是鲜艳的色彩，市民不仅玩得开心还获得不少奖品。

8日上午9点开始的活动，早上8点半左右就有不少市民提前到场，滨州市风筝联谊会的22名成员最先到场，更有20余名市民现场报名，参与者的热情远超出了记者的预期，活动开始时已有近百人参与。

上午9点，一声令下，市民迫不及待地放飞自己手中的风筝。一瞬间，中海草坡看台上空就飞满了各种图案的风筝，有金鱼、老鹰、脸谱、飞机等，更有美人鱼等个性风筝亮相，近百只风筝在中海空中迎风飞舞，与碧海蓝天相互映衬，十分壮观。

本次活动中，滨州风筝联谊会的成员们除了秀出他们自己制作的风筝外，还现场指导一些市民如何让把风筝放得更高更远、不缠线。“我们每个人



一位老先生在专心地放风筝，似乎忘记了身边的事情。记者 李运恒 摄

都带了好几只不一样的风筝来，根据风力的大小，放什么样的风筝是有讲究的。”风筝联谊会的李先生说，“今天的天气不错，很适合放风筝，这样的风力可以放大一点的风筝。”

除了市民的热情参与放风筝活动外，共青团滨州市委也

组织青春滨州志愿者们带着滨城区和滨州市经济开发区一中的共10位农民工子女也参加了此次活动。期间，志愿者们还为这些孩子们准备航模、轮滑表演等节目，精彩绝伦的动作让在场市民都大饱眼福。

另外，本报在现场举办了

“看谁在一分钟之内放风筝放得最好”比赛，在风筝联谊会5名成员的帮助下，本报评出了5个优胜奖，他们获得了由麦迪逊KTV提供的价值100元代金券一张，其余报名参加本次活动的市民也获得了麦迪逊KTV提供的价值50元的代金券。

团市委组织青春滨州志愿者和农民工子女一起放风筝

放风筝、看表演 我们真的很高兴



志愿者组织的轮滑表演节目。记者 张爽 摄

8日上午，共青团滨州市委也组织青春滨州志愿者们带着滨城区和滨州市经济开发区一中的共10位农民工子女来到中海草坡看

台附近，参加了此次活动。期间，志愿者们还为这些孩子们准备航模、轮滑表演等节目。

组装风筝、缠风筝线、放风

筝，志愿者和孩子们一起动手，将风筝放飞到蓝天，放飞了心情，也放飞了希望。在他们参与的放风筝比赛上，每两个孩子一组，看谁的风筝最先起飞。“就这样拉着线，一下子就飞上去了。”一农民工子女高兴地说。在比赛中，8岁的李强(化名)拿到了第一名，当拿到小礼品作为奖励的时候，更是兴奋得不得了。“很高兴，放风筝得了第一名，还有小礼品。很感谢团委的阿姨，也这些志愿者叔叔阿姨们带我们出来玩。”

而来自逸起飞航模俱乐部和滑轮协会的志愿者们给孩子准备的表演，让孩子们惊奇不已，都表示节目很是好看。“太厉害了，飞机飞过还有彩色的尾巴。那滑滑轮的哥哥隔着那

么多的人一下子就飞过去了。”一小女孩惊奇地说道。开发区一中二年级学生李冰爽说：“今天来到滨州参加丰富多彩的活动，心里非常高兴。”

据了解，自2011年团市委开展“关爱农民工子女”以来，各级团组织、青年志愿者组织与农民工子女较集中的学校建立结对关系，围绕学业辅导、亲情陪伴、自护教育、爱心捐助、感受城市为农民工子女提供切实有效帮助。“这次带领这些孩子来参加活动，为的是让孩子感受城市，感受春天，能感受到社会对他们的关爱。是我们的品牌活动，也是我们志愿者应该做的。”团市委的杨部长说。

(通讯员 杨丽 潘昕 记者 张爽)

◎精彩连连看◎



现场最特别的美人鱼图案风筝。
记者 王晓霜 摄



“儿子，爸爸教你放风筝”。
记者 王晓霜 摄



“我放风筝获奖了！”。
记者 王晓霜 摄



风筝还是挂到了树上。
记者 孙珊 摄